
POR FAVOR, 
INDIQUE LA 
RELACIÓN DE 
PROPIEDAD 
QUE TIENE 
RESPECTO AL 
INMUEBLE QUE 
SE ABASTECE 
DEL SISTEMA 
DE APR

80,8

14,4

0,94

3,78

73,6

20,8

4,17

1,4

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Propietario

Arrendatario

Pariente de

propietario

otro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿CUÁNTOS MESES AL AÑO HAY USO Y/U OPERACIÓN
DE LOS INMUEBLES?

1,91,00

97,1

4,23,52,1

90,3

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

Menos de 3
meses por año

De 3 a 6 meses
por año

De 7 a 9 meses
por año

De 10 a 12
meses por año

Porcentaje

APR Valle Simpson APR Coyhaique



20,0

65,7

14,3

41,0

47,9

11,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

SíNoNo estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique

¿HAY O HA HABIDO 
ALGUNA VEZ UN 
POZO EN LA 
PROPIEDAD?



24,8

73,3

1,9

95,1

2,1

2,8

0,0 50,0 100,0

Sist. Indiv. (fosa

séptica)

Sist.

alcanterillado

público

Vert.  directo

(pozo negro)

APR Valle Simpson

APR Coyhaique

¿QUÉ SISTEMA 
USA PARA EL 
MANEJO DE 
AGUAS 
SERVIDAS? 



¿CUÁNTAS 
PERSONAS 
REGULARMENTE 
UTILIZAN EL 
AGUA 
PROVENIENTE 
DEL SISTEMA DE 
APR?
VS = 99; CB = 144

205

37

52

29

50

328

42

34

26

18

0 100 200 300 400

18-65

12-17

5-11

0-4

más de 65

Personas

APR Valle Simpson

APR Coyhaique



¿CUÁNTOS LITROS DE 
AGUA PROVENIENTE
DEL APR 
(APROXIMADAMENTE) 
CONSUME USTED A 
DIARIO (LITROS/DÍA) 
PARA LAS SIGUIENTES
ACTIVIDADES
DURANTE LA 
TEMPORADA ESTIVAL? 
(DICIEMBRE A 
MARZO)

86 242

129
351

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

APR Valle Simpson APR Coyhaique

% de uso diario estimado por los usuarios

Uso Doméstico Consumo Humano Actividad Comercial

Riego Ganadería Otros



¿CUÁNTOS LITROS 
DE AGUA 
PROVENIENTE DEL
APR 
(APROXIMADAMENT
E) CONSUME USTED 
A DIARIO 
(LITROS/DÍA) PARA 
LAS SIGUIENTES 
ACTIVIDADES 
DURANTE LA 
TEMPORADA 
ESTIVAL? 
(DICIEMBRE A 
MARZO)

86

242
129

351

0

100
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APR Valle Simpson APR Coyhaique

Uso Doméstico Consumo Humano Actividad Comercial

Riego Ganadería Otros
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CONSUMO 
CONJUNTO 
LITROS DÍA



CIFRAS 
PROPORCIONADAS
POR LOS CAPR 
Y CONSUMO 
PERCIBIDO

Consumo oficial
(m3/mes dic.2022)

APR Valle 

Simpson

APR 

Coyhaique

N° Socios 284 225

Consumo Total 3.270 m3 5.405 m3

Consumo medio por 

socio

12,12 m3 24,02 m3

Consumo percibido

(m3/mes)

APR Valle 

Simpson

APR 

Coyhaique

N° Encuestados 99 144

Consumo Total 332 m3 1465.92 m3

Consumo medio por 

encuestado

3,35 m3 10,18 m3



EN LA SITUACIÓN 
ACTUAL, ¿QUÉ 
PORCENTAJE DE 
SU DEMANDA DE 
AGUA PUEDE 
SATISFACER SU 
SISTEMA DE APR 
A LO LARGO DEL 
AÑO?

0,04

0,01

0,02

0,03

0,08

0,09

0,74

0,05

0,06

0,08

0,10

0,14

0,14

0,44

0,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80

Menos que 50%

50% - 59%

60% - 69%

70% - 79%

80% - 89%

90% - 99%

100%

APR Coyhaique APR Valle Simpson



SI SU SISTEMA DE 
APR NO PUEDE 

SUMINISTRAR 
SUFICIENTE AGUA 
PARA SATISFACER 

SU DEMANDA, 
¿QUÉ 

ALTERNATIVAS 
TIENE?

4,7

17,0

27,4

8,5

50,0

17,9

42,5

14,6

29,2

2,8

1,4

77,8

4,2

21,5

0,0 50,0 100,0

Pozo de aguas
subterrámeas

Agua de ríos, esteros,
canales o vertientes

Agua de camiones aljibes

Agua de lagos o lagunas

Agua comprando agua en
botella

No tengo alternativa

Agua almacenada de agua
lluvia

APR Valle Simpson APR Coyhaique

(Indique todas las que correspondan)



INDIQUE SI 
ACTUALMENTE 
POSEE 
ALGUNO DE 
LOS 
ELEMENTOS 
EN LA LISTA

39,4

33,3

3,0

7,8

25,7

22,2

2,0

0

31

22,2

1,5

3,0

9,2

11,1

,8

7,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

 Invernaderos

Huerta a cielo descubierto

Tinas de agua caliente

Piscinas

Jardines con riego

Ganado doméstico

Fuentes de agua decorativas

Otros

APR Valle Simpson APR Coyhaique



53,8

37,6

15,5

10,9

30,9

12,8

7,5

0

34,2

17,0

11,5

6,5

13.1

2,4

2,4

7,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

 Invernaderos

Huerta a cielo descubierto

Tinas de agua caliente

 Piscinas

Jardines con riego

 Ganado doméstico

Fuentes de agua…

Otros

APR Valle Simpson APR Coyhaique
INDIQUE SI 

ACTUALMENTE 
TIENE 

INTENCIÓN DE 
AGREGAR EN 

LOS PRÓXIMOS 
1 A 2 AÑOS 

ALGUNO DE 
LOS 

ELEMENTOS EN 
LA LISTA.



POR FAVOR, 
INDIQUE 

TODAS LAS 
FUENTES 

UTILIZADAS EN 
SU SISTEMA DE 

APR PARA LA 
CAPTACIÓN DE 

AGUA
0% 20% 40% 60% 80% 100%

APR Valle Simpson

APR Coyhaique

APR Valle Simpson

APR Coyhaique

APR Valle Simpson

APR Coyhaique

APR Valle Simpson
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34,6

45,2

13,5

2,9

1,9

1,0

1,0

0

16,0

45,1

16,0

11,1

6,3

1,4

2,8

1,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Excelente, sin preocupaciones

Bueno, y mejorando

Constantemente bueno

Bueno, pero en declive

Pobre, pero mejorando

Constantemente pobre

Pobre y en declive

No sabe

APR Valle Simpson APR Coyhaique

¿CÓMO 
CALIFICARÍA 
LA CALIDAD 

DEL AGUA 
PROPORCIO

NADA POR 
SU SISTEMA 

DE APR?



82,1

75,5

49,1

52,8

37,7

73,6

85,4

75,0

59,7

52,8

50,0

66,7

0,0 50,0 100,0

Calidad Agua

Cambio de olor, sabor o
claridad

Usuario o visitante se
enferma

Construcción

Lluvia intensa o deshielo

Mantenimiento regular

APR Valle Simpson APR Coyhaique

¿CUÁLES DE LOS 
SIGUIENTES 
MOTIVOS 

JUSTIFICAN QUE EL 
CAPR 

EXIJA/SOLICITE UN 
ANÁLISIS DE 

LABORATORIO DE 
SU AGUA? 



¿LE PREOCUPA LA 
CANTIDAD DE 

RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 

AGUAS 
SUPERFICIALES 

Y/O 
SUBTERRÁNEAS) 

EN EL SECTOR DE 
SU SISTEMA DE 

APR?

49,5

31,1

3,9

4,9

8,7

1,9

81,1

15,4

0,7

0,7

2,1

0

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA LA 
CALIDAD DE 
RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 
SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) EN 
EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

48,5

22,3

6,8

7,8

11,7

2,9

80,1

14,2

2,8

2,1

0,7

0

0 20 40 60 80 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA LA 
DISPONIBILIDAD DE 
RECURSOS HÍDRICOS 
(LAS AGUAS 
SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) PARA 
LA VIDA SILVESTRE EN 
EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

44,2

36,5

4,8

4,8

9,6

81,7

11,3

4,2

0,7

2,1

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA LA 
CONTAMINACIÓN 
HUMANA DE LOS 
RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 
SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) EN 
EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

78,4

12,7

1

2,9

4,9

86,6

11,3

0,7

0

1,4

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni

despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA EL 
IMPACTO DEL 

CAMBIO CLIMÁTICO 
EN LOS RECURSOS 

HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 

SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) EN 

EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

70,9

19,4

2,9

1,9

4,9

82,3

16,3

0,7

0

0,7

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni

despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

APR Valle Simpson

APR Coyhaique



¿LE PREOCUPAN LOS PATÓGENOS EN LOS RECURSOS HÍDRICOS 
(LAS AGUAS SUPERFICIALES Y/O SUBTERRÁNEAS) EN EL SECTOR 
DE SU SISTEMA DE APR?

59,2

22,3

8,7

4,9

4,9

77,5

16,2

2,8

0,7

2,8

0 20 40 60 80 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA LA 
CONTAMINACIÓN 
POR AGUAS 
SÉPTICAS Y OTRAS 
AGUAS RESIDUALS 
DE LOS RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 
SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) EN 
EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

67,6

18,6

4,9

2,9

4,9

1

85,9

9,9

1,4

0,7

2,1

0

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo
despreocupado

Muy
despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA EL IMPACTO DE LA ESCORRENTÍA AGRÍCOLA PARA LOS 
RECURSOS HÍDRICOS (LAS AGUAS SUPERFICIALES Y/O 

SUBTERRÁNEAS) EN EL SECTOR DE SU SISTEMA DE APR?

31,7

32,7

11,5

4,8

15,4

3,8

50

0 10 20 30 40 50 60

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA EL IMPACTO DEL USO DE PRODUCTOS 
QUÍMICOS/PLAGUICIDAS PARA LOS RECURSOS HÍDRICOS 
(LAS AGUAS SUPERFICIALES Y/O SUBTERRÁNEAS) EN EL 
SECTOR DE SU SISTEMA DE APR?

65,4

19,2

4,8

3,8

5,8

1

81,6

12,8

3,5

0

1,4

0,7

0 20 40 60 80 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA EL 
IMPACTO DE LA 
ACTIVIDAD 
INDUSTRIAL PARA 
LOS RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 
SUPERFICIALES Y/O 
SUBTERRÁNEAS) EN 
EL SECTOR DE SU 
SISTEMA DE APR?

48

18,6

12,7

8,8

9,8

2

70,5

14,4

5

2,2

7,2

0,7

0 20 40 60 80

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo despreocupado

Muy despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



¿LE PREOCUPA 
ALGUNOS OTROS 
FACTORES EN 
LOS RECURSOS 
HÍDRICOS (LAS 
AGUAS 
SUPERFICIALES 
Y/O 
SUBTERRÁNEAS) 
EN EL SECTOR DE 
SU SISTEMA DE 
APR?

26,5

8,8

2,9

2,9

5,9

52,9

76,5

8,8

5,9

0

0

8,8

0 50 100

Muy Preocupado

Algo Preocupado

Ni preocupado ni
despreocupado

Algo
despreocupado

Muy
despreocupado

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique

APR 
Valle 

Simpson
APR 

Coyhaique

Extracción de 
áridos 6 3

Contaminación 4 10
Captación de 

agua del río 0 1
Ganaderia 0 1

La calidad de las 
conexiones del 

agua -tuberia fina 

- (presión baja)
0 3

Mal uso del agua 
por parte de los 

usuarios
0 1

Mantenimiento 
del sistema APR 0 6



¿QUÉ TIPO DE 
ACTIVIDADES 

CONSIDERA 
USTED QUE SE 

DEBEN REALIZAR 
PARA PROTEGER 

EL AGUA EN EL 
SECTOR DE SU 

APR?

82,1

76,4

83,0

79,2

72,2

75,7

79,9

66,0

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0
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CUANDO 
SOLICITO 
INFORMACIÓN 
AL CAPR, SE 
ENTREGA DE 
MANERA 
TRANSPARENTE, 
OPORTUNA Y 
PERMANENTE

59,6

13,5

2,9

5,8

4,8

13,5

49,3

14,1

2,1

8,5

5,6

20,4

0 50 100

Muy de acuerdo

Ligeramente de
acuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Ligeramente en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



TENGO CONFIANZA EN LOS TRABAJOS DE OPERACIÓN
Y MANTENIMIENTO DEL CAPR

74

11,5

3,8

1,9

3,8

4,8

52,1

10,6

4,9

7,7

3,5

21,1

0 20 40 60 80

Muy de acuerdo

Ligeramente de acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Ligeramente en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No estoy seguro

Porcentaje

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EXISTE PERSONAL SUFICIENTE EN LAS ACTIVIDADES 
DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL CAPR

34,6

19,2

1

8,7

15,4

21,2

26,2

12,1

3,5

5,7

19,1

33,3

0 10 20 30 40

Muy de acuerdo

Ligeramente de acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Ligeramente en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



LAS QUEJAS SOBRE EL SERVICIO DE AGUA 
POTABLE SON ATENDIDAS OPORTUNAMENTE

50

16,3

11,5

5,8

3,8

12,5

43,7

14,8

4,2

7

7,7

22,5

0 10 20 30 40 50 60
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Muy en desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



LAS QUEJAS 
SOBRE EL 

ABASTECIMIENTO 

DE AGUA POTABLE 
SON 

PERSISTENTES

16,3

22,1

11,5

15,4

19,2

15,4

48,6

14,8

4,9

6,3

3,5

21,8

0 20 40 60

Muy de acuerdo

Ligeramente de
acuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Ligeramente en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EXISTEN 
PROBLEMAS 
PERSISTENTES EN 
LAS ACTIVIDADES 
DE OPERACIÓN Y 
MANTENIMIENTO 
DEL SISTEMA DE 
APR

5,8

18,3

14,4

15,4

28,8

17,3

42,9

12,9

5

5,7

11,4

22,1

0 20 40 60

Muy de acuerdo

Ligeramente de
acuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Ligeramente en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



58,7

20,2

3,8

1,9

8,7

6,7

53,5

9,9

2,8

6,3

10,6

16,9

0 10 20 30 40 50 60 70

Muy de acuerdo

Ligeramente de acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Ligeramente en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique

LOS CANALES DE COMUNICACIÓN ENTRE EL CAPR Y 
LOS USUARIOS SON ADECUADOS



ENCUENTRO 
QUE EL 
PERSONAL DEL 
CAPR 
ENCARGADO DE 
LA OPERACIÓN Y 
MANTENIMIENT
O ESTÁ 
SUFICIENTEMEN
TE CAPACITADO

63,5

13,5

4,8

1,9

2,9

13,5

39

12,8

5,7

4,3

7,8

30,5

0 20 40 60 80

Muy de acuerdo

Ligeramente de

acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

Ligeramente en

desacuerdo

Muy en

desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EL AGUA PROPORCIONADA POR EL SISTEMA DE 
APR ES SIEMPRE SANA Y SALUDABLE

67,3

18,3

3,8

0

4,8

5,8

39,7

29,8

4,3

11,3

7,8

7,1

0 20 40 60 80

Muy de acuerdo

Ligeramente de acuerdo

Ni de acuerdo ni en…

Ligeramente en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EL CAPR 
CUENTA CON 
ESTATUTOS Y/O 
REGLAMENTOS 
ADECUADOS

44,7

9,7

3,9

1

1,9

38,8

45,8

7,7

2,8

1,4

0,7

41,5

0 20 40 60

Muy de acuerdo

Ligeramente de
acuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Ligeramente en
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Muy en
desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EL CAPR CUENTA CON UN LIBRO DE CAJA DONDE SE 
ANOTAN INGRESOS Y EGRESOS

44,6

7,9

3

1

2

41,6

47,2

3,5

1,4

0,7

0

47,2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Muy de acuerdo
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Muy en desacuerdo

No estoy seguro

Porcentaje
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EL CAPR 
CUENTA 
CON UN 
LIBRO DE 
RECAUDOS

0,47

0,06

0,05

0,00

0,01

0,41

0,42

0,04

0,01

0,01

0,01

0,51
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Ligeramente en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No estoy seguro

APR Coyhaique APR Valle Simpson



EL CAPR 
CUENTA 
CON UN 
REGISTRO O 
INVENTARIO 
DE BIENES

31,1

6,8

3,9

1

1

56,3

36,6

4,2

1,4

0

1,4

56,3

0 20 40 60

Muy de acuerdo

Ligeramente de
acuerdo

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Ligeramente en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No estoy seguro

APR Valle Simpson APR Coyhaique



EL CAPR 
CUMPLE CON 
RENDIR 
CUENTAS A LOS 
USUARIOS DEL 
SISTEMA

57,8
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CONSIDERO QUE EL MONTO DE LA CUOTA MENSUAL 
QUE PAGO ES JUSTO
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EL SISTEMA DE APR CUENTA CON UN ADECUADO 
FUNCIONAMIENTO DE LA UNIDAD BÁSICA DE SANEAMIENTO
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EL SISTEMA DE 
APR CUENTA CON 
UN ADECUADO 
DESEMPEÑO DE 
LAS REDES DE 
DISTRIBUCIÓN Y 
CONDUCCIÓN 
DEL AGUA



EL CAPR TIENE HERRAMIENTAS ADECUADAS PARA LA 
OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA
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EL CAPR 
CUENTA CON 
UN PLAN 
OPERATIVO 
ANUAL
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¿CUÁN IMPORTANTE ES LA PARTICIPACIÓN DE LAS EMPRESAS 
PRIVADAS (EJ. AGUAS PATAGONIA) EN EL DESARROLLO DE SU 
SISTEMA DE APR?



¿CUÁN IMPORTANTE ES LA PARTICIPACIÓN DE 
INSTITUCIONES CIENTÍFICAS Y DEL CONOCIMIENTO 
REGIONALES EN EL DESARROLLO DE SU SISTEMA DE APR?
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¿CUÁN 
IMPORTANTE ES 
LA 
PARTICIPACIÓN 
DE DIRIGENTES 
DE LOS CAPR EN 
EL DESARROLLO 
DE SU SISTEMA 
DE APR?
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¿CUÁN IMPORTANTE ES LA PARTICIPACIÓN DE GOBIERNO LOCAL 
(GORE, CORE) EN EL DESARROLLO DE SU SISTEMA DE APR?
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¿CUÁN IMPORTANTE ES LA PARTICIPACIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL (MOP,
DOH, ETC.) EN EL DESARROLLO DE SU SISTEMA DE APR?
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